Комплексное занятие с элементами конструирования и      рисования    «Рождественская звезда».

Цель: Познакомить детей с социокультурным явлением «Празднование Рождества Христова». Дать основные понятия этого праздника. Познакомить детей с характерными особенностями праздника. Учить создавать композицию с элементами конструирования и рисования.
Задачи: Закреплять навыки детей складывать квадрат в треугольник.. Упражнять в вырезании по контуру. Закреплять навыки детей делать примакивания клеевой кисточкой.

Предварительная работа: Рассказ воспитателя о празднике. Просмотр иллюстраций и мультфильма «Рождество Христово». Участие детей в утреннике старшей группы «Рождество».
Материалы: Иллюстрации на тему «Рождество»,тонированная бумага темно-синего цвета, гуашь желтая, квадрат желтого цвета размером 12х12, клей, клеевая кисть.

Ход занятия.

 I. Беседа воспитателя с детьми о Рождестве.
- Ребята, давайте с вами поговорим о  Рождестве. Что это за праздник?

Ответы детей.

- Правильно, мы празднуем рождение Иисуса Христа. Скажите,  как зовут его родителей?

Ответы детей.

- Кто помнит, где родился Иисус Христос?

Ответы детей.

- Кто пришел поздравить Марию и Иосифа  с рождением сына?

Ответы детей.

- Молодцы, а откуда волхвы узнали, что Иисус родился?
Ответы детей.

- Правильно, на небе зажглась яркая звезда. Вот такая.

Воспитатель показывает иллюстрации  с Рождественской звездой.

- И с тех пор в январе месяце мы празднуем Рождество Христово. Ребята , давайте сделаем яркие звездочки в честь этого замечательного праздника.

II. – Для этого нам понадобится желтый квадрат и темно-синяя бумага.
Дети складывают квадрат в треугольник. Воспитатель помогает им вырезать звезду. Далее дети приклеивают звезду на тонированную бумагу.

- Замечательная звезда получилась! Ребята, но на небе не одна звезда, а много звезд. При помощи клеевой кисти и желтой гуаши мы с вами нарисуем ещё звездочки.

Дети путем примакивания наносят на тонированную бумагу желтую гуашь, и рисуют месяц. 
III. Воспитатель вывешивает работы на доску.

- Дети, посмотрите, какие замечательные у нас получились звездочки. 

Дети рассматривают звездочки.

- В честь какого праздника мы их сделали?

Ответы детей.

- Что символизирует Рождественская звезда? Почему она зажглась на небе – такая яркая и красивая?
Ответы детей.
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